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TISKOVÁ ZPRÁVA 

Opava, 11.2.2026 

Zamiluj se do studia na Slezské. Letos na Valentýna. 

Dejte si letos na Valentýna rande se Slezskou univerzitou. Bez trapného ticha, bez růže 

z benzínky, zato s otevřenými dveřmi, upřímným zájmem a překvapivě pestrým programem. 

V pátek 14. února 2026 otevře Slezská univerzita své dveře v rámci celouniverzitního Dne 

otevřených dveří. Čeká vás možnost nahlédnout do akademického světa, projít se univerzitou 

doslova od sklepa až po střechu a zjistit, jestli to mezi vámi a Slezskou nebude láska na celý 

život. 

Historické budovy univerzity, téměř v srdci Opavy, nenápadně flirtují s moderní architekturou 

knihovny a kinosálu, obklopené parky a zelení. Nic není daleko, nikam se nemusí přejíždět 

půl hodiny tramvají, stačí nohy, kolo nebo koloběžka. Ideální prostředí pro studium i život, 

kde se neztratíte a kde vám někdo vždycky poradí. 

Na akademické půdě vás nenecháme bloudit. Studenti, ambasadoři, vyučující i zaměstnanci 

jsou připraveni odpovídat na otázky, provést vás ústavy a fakultami a otevřít i ta zákoutí, kam 

se běžně jen tak nepodíváte. 

V Opavě vám představíme Matematický a Fyzikální ústav, Filozoficko-přírodovědeckou 

fakultu a Fakultu veřejných politik. Obchodně podnikatelská fakulta v Karviné si svůj Den 

otevřených dveří schovává na 7. března 2026. 

Na Matematickém ústavu zjistíte, že matematika není strašák ani osamělý génius s 

rozcuchanými vlasy. Ukážeme vám, kde všude se matematika uplatňuje, jaké specializace 

můžete studovat a jak to u nás skutečně vypadá – od výuky přes knihovnu až po počítačové 

laboratoře. Předsudky nechte doma, realita vás mile překvapí. 

Na Fyzikálním ústavu vás čekají zážitky, na které se jen tak nezapomíná. Projekce ve 

sférickém kině Unisféra vás vystřelí přímo do vesmíru a z observatoře WHOO! na střešní 

terase se podíváte na oblohu z úplně jiné perspektivy. K tomu laboratoře, střižny, učebny 

Multimediálních technik, konzultace ke studiu i portfoliu a v kinosále audiovizuální tvorba 

studentů a absolventů. Fyzika u nás rozhodně není nuda. 

Pokud vás láká práce ve zdravotnictví, sociálních službách nebo veřejné správě, Fakulta 

veřejných politik je jasná volba. Nelékařské zdravotnické obory, speciální pedagogika, 

dentální hygiena, veřejná správa, tady všude se teorie potkává s praxí každý den. Během Dne 

otevřených dveří se podíváte do multisenzorické místnosti Snoezelen, specializovaných 
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učeben, výukového bytu i výslechové místnosti pro děti. Uplatnění absolventů tady není jen 

slib na webu, ale realita. 

V moderní budově Univerzitní knihovny vás čeká představení jejích prostorů a služeb, 

elektronických zdrojů i techniky. A taky místo, kde si můžete dát kávu, na chvíli si sednout a 

vstřebat všechny dojmy. 

Jestli jsou vaší parketou jazyky, informatika, historie, knihovnictví nebo audiovizuální tvorba, 

zamiřte na Filozoficko-přírodovědeckou fakultu. V kinosále a ateliéru na Hauerově ulici se 

představí všechny studijní obory, uvidíte techniku v praxi a třeba i živé vysílání propojující 

ateliér s divadelním sálem. U vstupu vás čeká valentýnské překvapení a chill zóna 

s fotbálkem, i akademici si občas potřebují jen tak zahrát. 

Den otevřených dveří na Slezské univerzitě je ideální příležitost, jak si udělat jasno. Dozvíte 

se vše o stipendiích, zahraničních pobytech v rámci Erasmus+, kolejích, o tom, kam v Opavě 

zajít ve volném čase a o dalších benefitech studia. A možná zjistíte, že tohle není jen první 

rande, ale začátek vážného vztahu. 

 

Ing. Romana Císařová 

Tisková mluvčí SU 
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